
Вариант 1.

1. Даны  две  правиль-
ные четырёхугольные пирамиды. Объём первой пира-
миды равен 9. У второй пирамиды высота в 1,5 раза
больше, а сторона основания в 2 раза больше, чем у
первой. Найдите объём второй пирамиды.

2. В  правильной  треугольной  пирамиде  боковое
ребро равно 5, а тангенс угла между боковой гранью и

плоскостью основания равен  Найти сторо-
ну основания пирамиды.

3. В  правильной  четырёхугольной  пирами-
де  точка  — центр основания,  — верши-
на, . Найдите длину отрезка  .

4. В правильной четырехуголь-
ной пирамиде высота равна 5, объем равен 480. Най-
дите боковое ребро этой пирамиды.

5. Найдите площадь поверхности правильной че-
тырехугольной  пирамиды,  стороны основания  кото-
рой равны 48 и высота равна 7.

6. В правильной треугольной пирамиде  ме-
дианы  основания  пересекаются  в  точке .  Площадь
треугольника  равна , .  Найдите
объем пирамиды.

7. Диагональ  основа-
ния правильной четырёхугольной пирамиды  
равна .  Высота  пирамиды  равна .  Найдите
длину бокового ребра .

8. Найдите  объём  правильной
шестиугольной пирамиды SABCDEF, если объём тре-
угольной пирамиды SABD равен 34.

Вариант 2.

1. Сторона  основания  пра-
вильной  шестиугольной  пирамиды  равна  6,  а  угол
между боковой гранью и основанием равен 45°. Най-
дите объем пирамиды.

2. Найдите высоту правильной треугольной пира-
миды, стороны основания которой равны 8, а объем

равен .

3. Найдите площадь поверхности
прямой призмы, в  основании которой лежит ромб с
диагоналями, равными 6 и 8, и боковым ребром, рав-
ным 10.

4. В правильной треугольной пи-
рамиде SABC точка L — середина ребра AC, S — вер-
шина.  Известно,  что BC = 6,  а SL = 5.  Найдите  пло-
щадь боковой поверхности пирамиды.

5. В  правильной  четырёхугольной  пирами-
де  точка  — центр основания,  — верши-
на, . Найдите длину отрезка  .

6. Стороны основания правильной шестиугольной
пирамиды равны 10, боковые ребра равны 13. Найди-
те площадь боковой поверхности этой пирамиды.
 

7. В  правильной  четырехугольной  пирами-
де  точка  —  центр  основания,  верши-
на, , . Найдите длину отрезка .

8. Объем  правильной  че-
тырехугольной  пирамиды SABCD равен  132.
Точка E —  середина  ребра SB.  Найдите  объем  тре-
угольной пирамиды EABC.

Яг
уб
ов
.Р
Ф



Вариант 3.

1. Стороны  основания  правиль-
ной  четырехугольной  пирамиды  равны  10,  боковые
ребра равны 13. Найдите площадь поверхности этой
пирамиды.

2. Ребра тетраэдра равны 32. Найдите
площадь сечения, проходящего через середины четы-
рех его ребер.

3. В правильной четырехугольной
пирамиде  высота  равна  8,  боковое  ребро  равно  10.
Найдите ее объем.

4. В  правильной  треугольной  пирами-
де SABC точка N — середина ребра BC, S — вершина.
Известно, что AB = 1, а площадь боковой поверхности
равна 3. Найдите длину отрезка SN.

5. Основанием  пирамиды  слу-
жит прямоугольник, одна боковая грань перпендику-
лярна  плоскости  основания,  а  три  другие  боковые
грани наклонены к плоскости основания под углом 60
. Высота пирамиды равна 6. Найдите объем пирами-

ды.

6. Сторона  основания  пра-
вильной  шестиугольной  пирамиды  равна  11,  а  угол
между боковой гранью и основанием равен 45°. Най-
дите объем пирамиды.

7. В  правильной  треугольной  пирами-
де SABC точка L — середина ребра BC, S — вершина.
Известно, что SL = 16,  а площадь боковой поверхно-
сти равна 168. Найдите длину отрезка AB.

8. Основанием пирамиды является прямоугольник
со сторонами 4 и 5. Ее объем равен 80. Найдите высо-
ту этой пирамиды.

Вариант 4.
1.
Во сколько раз увеличится площадь поверхности пира-

миды, если все ее ребра увеличить в 3 раза?
2. Во сколько раз увеличится объем пирамиды, если ее

высоту увеличить в тридцать один раз?

3. Найдите  объем  пирамиды,
высота которой равна 6, а основание – прямоугольник со
сторонами 3 и 4.

4. Стороны  основания  правиль-
ной  шестиугольной  пирамиды  равны  10,  боковые  ребра
равны 13. Найдите площадь боковой поверхности этой пи-
рамиды.

5.
От треугольной пирамиды, объем которой равен 70, от-

сечена  треугольная  пирамида  плоскостью,  проходящей
через  вершину  пирамиды  и  среднюю  линию  основания.
Найдите объем отсеченной треугольной пирамиды.

6. Во  сколько  раз  увеличится
объем пирамиды, если ее высоту увеличить в четыре раза?

7. От  треугольной  пирамиды,
объем  которой  равен  12,  отсечена  треугольная  пирамида
плоскостью, проходящей через вершину пирамиды и сред-
нюю  линию  основания.  Найдите  объем  отсеченной  тре-
угольной пирамиды.

8. Во сколько раз увеличится объем правильного тетра-
эдра, если все его ребра увеличить в три раза?
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Вариант 5.
1. В  правильной  треугольной  пирами-

де SABC точка L — середина  ребра AB, S — вершина.  Из-
вестно, что BC = 5, а площадь боковой поверхности равна
180. Найдите длину отрезка SL.

2. Найдите  высоту  правильной
треугольной пирамиды, стороны основания которой равны

2, а объем равен .
3. Объем  параллелепипеда  

равен .  Найдите  объем  треугольной  пирами-
ды .
 

4. Найдите объем правильной треугольной пирамиды,

стороны основания которой равны 3, а высота равна .

5. Найдите  высоту  правильной  тре-
угольной пирамиды, стороны основания которой равны 5, а

объем равен .

6. Боковые  ребра  треугольной
пирамиды взаимно перпендикулярны, каждое из них равно
3. Найдите объем пирамиды.

7. В  правильной  четырехугольной
пирамиде  точка  –  центр  основания,  –  вер-

шина,   Найдите длину отрезка .
8. В  правильной  треугольной  пирами-

де SABC точка L — середина  ребра BC, S — вершина.  Из-
вестно, что SL = 2, а площадь боковой поверхности равна
3. Найдите длину отрезка AB. 

Вариант 6.

1.
В  правильной  четырёхугольной  пирамиде SABCD высо-
та SO равна  13,  диагональ  основа-
ния BD равна 8. Точки К и М-  середины рёбер CD и ВС со-
ответственно.  Найдите  тангенс  угла  между  плоско-
стью SMK и плоскостью основания ABC.
2. Объем  параллелепипеда  равен  9.
Найдите объем треугольной пирамиды .

3. Найдите
объем пирамиды, изображенной на рисунке. Ее основани-
ем  является  многоугольник,  соседние  стороны  которого
перпендикулярны,  а  одно  из  боковых ребер  перпендику-
лярно плоскости основания и равно 3.

4. Объем  треугольной  пирамиды SABC,
являющейся  частью  правильной  шестиугольной  пирами-
ды SABCDEF, равен 48. Найдите объем шестиугольной пи-
рамиды.
5. В правильной треугольной пирамиде SABC медианы ос-
нования  пересекаются  в  точке R.  Площадь  треугольни-
ка ABC равна 30, RS = 21. Найдите объем пирамиды.

6. Найдите объем правильной треугольной пи-
рамиды,  стороны  основания  которой  равны  1,  а  высота

равна .
7. В  правильной  треугольной  пира-
миде  медианы  основа-
ния  пересекаются  в  точке .
Площадь  треугольника  равна
9; объем пирамиды равен 6. Найдите
длину отрезка .

8. Найдите объём многогранника,  вершина-
ми  которого  являются  точки D, A1, B1, C1, D1, E1, F1 пра-
вильной  шестиугольной  призмы ABCDEFA1B1C1D1E1F1,
площадь  основания  которой  равна  12,  а  боковое  ребро
равно 2.
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Вариант 1.

Результаты

№
п/п

Номер Тип
Ваш
ответ

Правильный
ответ

1 509152 8 Не решено 54

2 509117 8 Не решено 8

3 516293 8 Не решено 20

4 76715 8 Не решено 13

5 76195 8 Не решено 4704

6 285275 8 Не решено 52

7 500249 8 Не решено 5

8 509920 8 Не решено 102
Вариант 2.

Результаты

№
п/п

Номер Тип
Ваш
ответ

Правильный
ответ

1 76807 8 Не решено 162

2 73945 8 Не решено 0,75

3 512351 8 Не решено 248

4 921 8 Не решено 45

5 516326 8 Не решено 72

6 5071 8 Не решено 360

7 284675 8 Не решено 8

8 75015 8 Не решено 33
Вариант 3.

Результаты

№
п/п

Номер Тип
Ваш
ответ

Правильный
ответ

1 27069 8 Не решено 340

2 76653 8 Не решено 256

3 74887 8 Не решено 192

4 284352 8 Не решено 2

5 27110 8 Не решено 48

6 76809 8 Не решено 998,25

7 284917 8 Не решено 7

8 73835 8 Не решено 12

Вариант 4.

Результаты

№
п/п

Номер Тип
Ваш
ответ

Правильный
ответ

1 76509 8 Не решено 9

2 73999 8 Не решено 31

3 27176 8 Не решено 24

4 27070 8 Не решено 360

5 75065 8 Не решено 17,5

6 27089 8 Не решено 4

7 27115 8 Не решено 3

8 71885 8 Не решено 27
Вариант 5.

Результаты

№
п/п

Номер Тип Ваш ответ
Правильный

ответ
1 284911 8 Не решено 24
2 27088 8 Не решено 3
3 25851 8 Не решено 0,25
4 73897 8 Не решено 13,5
5 73997 8 Не решено 2,88
6 27111 8 Не решено 4,5
7 912 8 Не решено 5
8 284353 8 Не решено 1

Вариант 6.

Результаты

№
п/п

Номер Тип Ваш ответ
Правильный

ответ

1 500955 8 Не решено 6,5

2 27074 8 Не решено 1,5

3 270035 8 Не решено 42

4 74965 8 Не решено 288

5 285157 8 Не решено 210

6 27087 8 Не решено 0,25

7 902 8 Не решено 2

8 501980 8 Не решено 8
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